

## 真道書院第六屆畢業感恩崇拜 梁惠棠醫生鼓勵學生莫負此生



全體畢業生與主禮嘉賓及老師們合影留念，為中學生涯畫上句號。

香港華人基督教聯會真道書院第六屆畢業感恩崇拜，已於六月三十日晚，在真道書院小學部禮堂舉行。養和醫院內科腫瘤科名譽顧問醫生梁惠棠鼓勵畢業生要有正確的人生觀及價值觀，以致一生不枉過。當晚校董會主席龐建新牧師、校監龐元燊律師、校董張啟明牧師、陳偉生博士、鄭建輝教授、鄭守定牧師、羅永華教授、家長校董楊思敏女士及家長替代校董李祥佩女士親臨見證這感恩時刻。

梁惠棠醫生幽默地對畢業生說：「我不單看見你們現在，我很高興可以看見你們的未來！」他解釋，以過來人身份，可以看見畢業生的未來充滿挑戰、是非常刺激及有意義。但是，必須要預



梁惠棠醫生鼓勵畢業生擁有正確人生觀及價值觀。

先準備，才能面對挑戰。隨即他問畢業生，當離開世界時，希望在自己的墓誌銘寫上甚麼字？是「我一生不枉過」或是「我活得很有意義」？梁醫生即時告訴畢業生兩個可以活得更貼士。首先，必須擁有正確人生觀，鼓勵學生要熱愛生命、珍惜生命，並以傳道書九章十節：「凡你手所當做的事要盡力去做」勉勵學子們。梁醫生續言，當生命走到盡頭時，每人都要面對主，生命也只有一次，要好好把握。無論是讀書、工作，甚或栽培一段感情，一個好的理想，都要盡力去做好。若要達到一個目標，一定要付出，而且不要輕言放棄。同時，要珍惜與家人、師長、朋友的關係，他們可讓自己的生命更豐富。

其次，必須有正確價值觀，梁醫生表示，現今的社會、世界，各人都追求物質、唯利是圖、金錢掛帥、追逐名利等，然而，這些都不是正確的價值觀。梁醫生認為，無論任何一個職業，操守、道德及憐憫心都很重要，當人的能力愈大，責任就愈大。故此，當自己能力愈大，就愈要謙卑，不要以為有些成就便驕傲。梁醫生說：「將來你們很有能力，要效法主耶穌，成為一個軟弱的人，愈是軟弱，能力愈大。」梁醫生提醒，每個畢業生都應該有個理想，為理想打拼。縱然文憑試重要，但不是全部，成績只是人生一個片段，並不是「一試定終生」，鼓勵每個畢業生都一生不枉過。

在感恩崇拜上，校董會主席龐建新牧師致辭表示，畢業生意味着他們在學業階段完成了中學階段，由一個階段進到另一階段，最後祝賀這羣青年學子：「百尺竿頭，更進一步！」畢業生代表鄭顯宜及黃頌熙表示，感謝老師們的同行，以致他們面對沈重的考試壓力，並不感到孤單。此外，他們很珍惜同學之間十一年的情誼，曾一同面對悲喜，這份深厚情誼，值得珍而重之。身為師弟妹的伍浚賢及岑晞彤亦表示，感恩師兄師姐時常的關照，例如：師兄姐在考試後贈送筆記，有師兄姐的提醒及幫助，加快了他們的腳步。因為有師兄師姐，他們更慶幸自己是「真道人」。

第六屆畢



伍浚賢及岑晞彤表示，感謝師兄師姐往日的照顧。

## 真道書院梁樂珩奪狀元 IB 國際文憑試再創佳績



真道書院校長曹希銓博士（左二）祝賀七位尖子取得佳績。

香港華人基督教聯會真道書院應屆考生，在今屆國際文憑試 (IB Diploma) 中再奪佳績，其中梁樂珩同學取得 45 分滿分。該校四十二位應考同學平均分達到 38.5 分，遠高於國際水平之 30.1 分，而考獲超過 40 分的同學有 42.9%，35 分以上有 81%，30 分以上有 97.6%，全高於國際水平，且較去年略有提升。

今屆同時有四位同學考獲 44 分，包括傅曉辰、馮煥熹、曾卓寧、周婉菁，以及卓諾堯、黃頌熙考取 43 分。真道書院助理校長兼 IB 駐校聯絡人李澤康博士表示，今屆考生人數較往年增多，能保持佳績且有進步屬為難得。

梁樂珩、馮煥熹及黃頌熙三位尖子同學日前接受本報訪問，分享取勝之道，刊於本報第七版。



梁樂珩同學考獲滿分，成為真道書院首位女狀元。



中學部學生合唱團為畢業生獻唱，送上祝福。

業生共有一百四十名，其中，四十三位是 IB (國際文憑試) 學生，九十七位是 DSE (中學文憑試) 學生。在感恩崇拜後，所有畢業生與主禮嘉賓及老師們合影，為中學生涯畫上句號。